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   Verbale n. 12/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 20 del mese di Gennaio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di via Bonanno 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°280 del 21-12-2015.   

 

Alle ore 08.30 sono presenti  il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo e la Consigliera Antonella 

Monastra; non essendo raggiunto il numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente 

appello di un’ora; è presente per la verbalizzazione il Segretario supplente, sig. Giuseppe Parisi; alle 

ore 09.30 sopraggiungono i Consiglieri  Paolo Porzio e Pia Tramontana;  il Vice Presidente, alle ore 

09:30, constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta 

assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Il Vice Presidente, preliminarmente, da lettura del verbale della seduta precedente; si da atto che il 

Consigliere Porzio, durante la lettura del verbale, dichiara di allontanarsi per impellenti impegni 

lavorativi; viene conclusa la lettura del verbale del 19 u.s.; il verbale  viene  approvato a 

maggioranza dei presenti; infatti, in data di ieri, la Consigliera Monastra risultava non presente e 

pertanto si astiene dalla sua approvazione non ritenendo opportuno entrare nel merito dello stesso.  

Il  Vice Presidente  pone in trattazione il seguente tema all’o.d.g..  

 

PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE AVENTE AD 

OGGETTO “MODIFICA DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE ”; 

 

Il Vice Presidente invita i Sigg. Consiglieri presenti ad esaminare la nuova bozza del Regolamento 

Comunale, così come rivisitata dal consulente del Sindaco, Dr. Gianliborio Mazzola, anche alla luce 

dei n. 9 emendamenti proposti dalla scrivente Commissione; il Vice Presidente significa l’urgenza 

di modificare il Regolamento del Consiglio Comunale di Palermo e valuta la possibilità di 

procedere in tempi brevi alla approvazione da parte di questa Commissione consiliare della nuova 

bozza di regolamento e dunque il successivo inserimento della stessa all’o.d.g. del Consiglio 

Comunale. Il Vice Presidente invita gli Uffici ad inoltrare anche via mail la suddetta bozza di 

modifica del Regolamento, così da consentire ai medesimi di approfondire, anche in separata sede, 

lo studio della stessa. Alle ore 10.55 sopraggiungono i Consiglieri Salvatore Calò e Giulio 

Cusumano e si allontana la Consigliera Tramontana. Il Vice Presidente illustra al Consigliere 

Cusumano i lavori consiliari recentemente svolti. Alle ore 11.50 si allontana il Consigliere Calò. 

Seguono alcune considerazioni politiche. 

Il Vice Presidente, alle ore 12.10, dopo ampia discussione, dichiara chiusa la seduta e rinvia alla 

prossima seduta la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

          Il Segretario                                                                                        Il Vice Presidente           

          Liliana Volo                                                                                        Luigi Sanlorenzo 

 

 

  Il Segretario supplente  

     Giuseppe Parisi                                                                                                                  


